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Швейцарія не обмежуватиме населення до
10 мільйонів - громадяни виступили проти
Швейцарці на референдумі відхилили ініціативу про ліміт жителів у
10 млн і можливий вихід із угоди з ЄС про вільний рух
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Швейцарія відхилила ліміт населення у 10 мільйонів

Швейцарці відхилили ініціативу, яка мала обмежити чисельність
постійного населення країни до 10 мільйонів осіб. Раніше ми
розповідали, як країна готувалася до цього референдуму і чому
питання набуло гострої суспільної дискусії. Проти ініціативи
проголосували майже 55% виборців, тоді як підтримали її трохи
більш як 45%. Явка становила близько 59%.

Голосування відбулося 14 червня, а результати оприлюднила
пресслужба федерального уряду Швейцарії. Ініціативу під назвою
"No to a Switzerland with 10 million!" висунула Швейцарська
народна партія. Документ передбачав запровадження ліміту
населення у 10 млн осіб до 2050 року. Крім того, якщо б постійне
населення перетнуло позначку 9,5 млн раніше 2050 року, уряд мав
би вжити заходів у сферах надання притулку та возз'єднання сімей.

Найрадикальніше положення стосувалося відносин із Євросоюзом. У
разі перевищення порогу у 10 млн Швейцарія мала б розірвати угоду
з ЄС про свободу пересування осіб протягом двох років.
Автоматично втратили б чинність і всі інші угоди так званого
Пакету двосторонніх угод I. Під загрозою опинилася б і участь
країни в Шенгенській та Дублінській системах - а отже, і тісна
співпраця у сферах безпеки та міграції.

Результати голосування, скриншот
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Чому ініціатива з'явилася і що стоїть за
нею

Наприкінці 2025 року у Швейцарії проживало близько 9,1 млн осіб.
З моменту запровадження вільного руху людей між Швейцарією та ЄС
у 2002 році населення зросло приблизно на 1,7 млн - переважно за
рахунок імміграції. Приплив людей прямо залежить від стану ринку
праці: у періоди економічного підйому компанії та публічні
установи активно залучають кваліфікованих працівників із країн
ЄС.

За нинішніх темпів зростання чисельності мешканців ліміт у 10 млн
міг би бути перевищений задовго до 2050 року. Прихильники
ініціативи апелювали до навантаження на інфраструктуру та
природні ресурси. Противники наголошували, що розрив угод з ЄС
завдав би серйозного удару по економіці та міжнародних позиціях
країни. Зрештою більшість виборців обрала збереження чинних
домовленостей із Брюсселем.

Українці в Європі - між міграційними
правилами і правовою невизначеністю

Швейцарський референдум відбувся на тлі ширшої дискусії про
міграційне регулювання в Європі. Зокрема, в Польщі українські
водії зіткнуться з перевірками через нові вимоги до документів та
дозволів. Ця тема торкається тисяч українців, які працюють за
кермом у сусідній країні.

Окремо в ЄС тривають дискусії щодо правового статусу українських
чоловіків призовного віку за кордоном. Народний депутат від
"Слуги народу" Єгор Чернєв пояснив, що примусово депортувати
українців з ЄС через призовний вік неможливо з огляду на норми
міжнародного права - утім, певні нюанси все ж існують. Обидві
ситуації демонструють, наскільки складним є правове становище
мігрантів у Європі сьогодні.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Женеві забивають вікна фанерою – місто готується до масових
протестів під час саміту G7

 ЧС-2026 - матчі третього дня і анонси букмекерів: США
зійдуться з Парагваєм, а Катар - зі Швейцарією

 Швейцарія може обмежити населення до 10 млн - країна
готується до референдуму
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Американська компанія запустила
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